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    PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

DU 21 MARS 2025 
  

 
 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 

 

Le vendredi 21 mars, à partir de 18h45, s’est tenue l’assemblée générale ordinaire du CDOS de l’Aveyron.  
 

Étaient présents (ou représentés) :  
Comité Sport pour Tous, Comité Sport en milieu rural, Comité Sport Adapté, Comité UNSS, Comité USEP, 
Comité Retraite Sportive, Comité Médaillés JSEA, Comité Course Orientation, Comité Cyclotourisme, Comité 
Karaté, Comité Pétanque, Comite Bowling et Quilles, Comité Randonnée Pédestre, Comité Sauvetage 
Secourisme, Comité Spéléologie, Comité Athlétisme, Comité Badminton, Comité Basketball, Comité 
Cyclisme, Comité Équitation, Comité Football, Comité Gymnastique, Comité Handball, Comité Natation, 
Comité Tennis, Comité Tir à l’Arc, Comité Volley-ball, SAEA (Pentathlon Moderne),  
Laure MOREAU et Lauriane GENDRE (SDJES Aveyron), Christian ARLES (CPD-EPS DSDEN), Daniel 
CONDAT (Profession Sport Loisirs), Mathieu GINESTET (FACE Aveyron), Michel SOULIE (Mairie Onet le 
Château), Jean-Pierre MASBOU (Département de l’Aveyron), Stéphane MAZARS (Député), André 
VAISSIERES (Comité Montagne Escalade), Carole BAUDRON, Clément CARSAC, Romain CLAUSTRE, 
Sébastien LAGARDERE, Anne-Marie PIART, Jean-Pierre VAUR (candidats aux élections) ainsi que 15 
membres du CDOS. 
 
Étaient excusés :   
Madame Claire CHAUFFOUR- ROUILLARD préfète de l’Aveyron ; monsieur Arnaud VIALA président du 
conseil départemental de l’Aveyron; messieurs Jean-François ROUSSET et Laurent ALEXANDRE députés ; 
les sénateurs Jean-Claude ANGLARS et Alain MARC ; monsieur le colonel BRACHET commandant du 
groupement de gendarmerie de l’Aveyron ; monsieur Jean-Philippe KEROSLIAN maire d’ONET LE 
CHATEAU et vice-président de l’Agglo; monsieur Didier PIERRE, représentant de l’ANDES ; monsieur Jean-
Marc CALVET président de l’ADM de l’Aveyron ; les présidents des chambres consulaires ; monsieur Jean-
Paul PEYRAC président de profession sport et loisirs et Stéphane LATOUR directeur ; monsieur Jérôme 
CROS pour les assurances ALLIANZ ; le président du CROS d’Occitanie et les présidents des CDOS 48, 81 
et 47 ; monsieur Richard BONFATTO chef de service SDJES;  Didier FAVORI, Julie LECLERC et Simon 
RAMAT conseillers d’animation  SDJES ; Mmes Fanny DUBOIS et Christine AMANS-PASSAGA de l’INU 
Champollion ; madame Anne FALGAYRETTES responsable du DLA.  
28 comités sur 40 étaient représentés. 
Le nombre total de voix était de 151 sur 214, le quorum était donc atteint. 

 
__________________ 

 
Madame Evelyne DOULS, Présidente en exercice, ouvre la séance à 18h45, en remerciant les membres des comités 
départementaux et personnalités de leur présence et en excusant certaines personnalités absentes.  

 
L’ordre du jour est le suivant :  

 Mot de bienvenue 
 Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 22/03/2024 
 Rapport moral de la Présidente 
 Rapport d’activité de la Secrétaire Générale 
 Rapport financier du Trésorier  
 Rapport du vérificateur aux comptes 
 Présentation et vote du plan d’action 2025 
 Présentation du budget prévisionnel 2025  
 Cotisations 2025 
 Questions diverses 
 Intervention des personnalités  
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 Mot de bienvenue 

-> Monsieur Michel SOULIE, représentant du maire d’ONET, constate que le sport est bien représenté sur la 
commune, et espère pouvoir à l’avenir maintenir le niveau d’aides autant financières que matérielles, il nous 
parle aussi du projet d’investissement de Zinedine Zidane pour établir en face du stade de la Roque un 
complexe sportif digne de ce nom. Les élus de la commune ont la ferme intention de continuer à aider le 
sport. 

-> Monsieur Jean-Pierre MASBOU, conseiller départemental en charge du sport, constate que le mouvement 
sportif apporte beaucoup, il faut profiter de l’élan des JOP et travailler avec, valoriser les actions des 
bénévoles, soutenir les grands champions mais également les petits. Il fait un petit tour d’horizon du sport 
départemental. Il nous félicite pour toutes les actions envers les jeunes car le CDOS gère beaucoup de 
monde dans tous le département par le biais de tous les bénévoles. La bataille est au niveau des 
subventions. Plan vélo à partir de la 6ème.  Il nous redit qu’au niveau du département tout sera fait pour que 
tout le monde puisse faire du sport dans un rayon proche, y compris les personnes handicapées. Merci à tous 
les bénévoles, continuez dans ce bel esprit de construction. 

-> Monsieur David LAPPARTIENT président du CNOSF en visio. Il nous félicite et nous remercie pour nos 
interventions en faveur des JOP, puis parle des jeux d’hiver 2030. Félicite l’équipe sortante du CDOS en 
espérant que l’équipe nouvellement élue va continuer et faire face à tous les défis qui attendent, félicite 
également les bénévoles et le assure de son soutient. 
 
L’ensemble des votes de ces Assemblées Générales vont se faire par vote électronique.  
Monsieur VERMEULEN nous explique comment voter à l’aide du petit boitier électronique, et un test est 
lancé avec réussite : il y a bien 28 comités présents ou représentés porteurs de 151 voix, le quorum est 
atteint. 

 
 Adoption du PV de l’AG 2024 :  

Le PV de l’AG du 22 Mars 2024 est adopté avec 143 voix et 8 abstentions. 

 Rapport moral :  

Une année 2024 exceptionnelle grâce aux JOP, un bilan bien positif, des rencontres inoubliables, une 
augmentation déjà bien visible des inscrits dans certaines disciplines, le CDOS a pour objectif de faire 
connaitre les jeux à tous les publics, la présidente cite Pierre de Coubertin et Alice Milliat. 
Avancées sur des sujets sensibles grâce aux administrateurs bénévoles. Le CDOS est en Aveyron depuis 
1986 et entretient un partenariat fort avec le Département et les services des sports, avec la SDJES et la 
DSDEN. Elle cite le rôle essentiel d’Aline PROUZET dans le fonctionnement de notre structure, de même 
avec l’attention des anciens présidents Aveyronnais.  
Les rencontres avec toutes les disciplines sont primordiales. Elle rappelle le rôle du CDOS pour les 
formations des dirigeants des différents clubs et comités et précise que c’est aux comités de relayer les 
informations à tous les clubs.  
Que seraient nos associations sans bénévoles ? Nous pourrions peut-être en faire entrer des nouveaux c’est 
notre point faible. Elle souhaite que la nouvelle équipe poursuive activement la feuille de route, elle remercie 
tous les élus sortants, les comités sportifs, elle salue le rôle de madame Claudine LAJUS, DASEN qui a 
participé à tous nous travaux et adresse les remerciements à tous et tout particulièrement à la mairie d’Onet 
le Château. 
 
Résultat du vote du rapport moral : 142 pour     0 contre       8 abstentions 
 

 Rapport d’activité :  

Un tour d’horizon des activités pour une année chargée, nous avions 40 comités en 2024, en Aveyron il y a 
1210 clubs avec 82 223 licenciés, soit 29,41% de la population départementale 
* COMMUNICATIONS ET SERVICES 
Au cours de l’année le CDOS a réuni son conseil d’administration 4 fois, son bureau exécutif 4 fois également 
et a assisté à plusieurs réunions thématiques, nous avons reçu 190 invitations, 36 seulement n’ont pu être 
honorées, la lettre du CDOS a été envoyée en mai, juillet et décembre, le site internet a été vu par 828 
visiteurs qui ont consultés 2755 pages, Le CDOS dispose également d’une page Facebook et d’un compte 
Linkedln. La salle de réunion a été mise à la disposition de 8 disciplines pour y organiser 17 réunions. Laurie 
BURGUIERE étudiante en master marketing est venue nous rejoindre pour un stage de 4 mois. 
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* HERITAGE OLYMPIQUE 
 Paris 2024 et héritage olympique : il s’agissait de sensibiliser aux valeurs de l’Olympisme, à l’aide de 
différentes expositions envers 10 collectivités Terre de jeux, 7 établissements scolaires, 6 associations 
sportives, 2 ALSH et 1 EHPAD. Mise en place d’un stand lors de 11 étapes de la caravane du sport proposée 
par le comité UFOLEP lors des vacances scolaires dans les communes labellisées Terre de jeux. 
Participation à deux journées Olympiques avec plus de 500 élèves CE2, CM1 et CM2 à Espalion les 20 et 21 
juin. Puis le 23 juin à Onet le Château en partenariat avec la municipalité et plusieurs clubs sportifs, il était 
possible de s’essayer à une dizaine de sports et de se faire photographier avec les Phryges. 
Nous avons également participé activement au passage de la flamme à Millau le 13 mai. 
* EDUCATION ET CITOYENNETE 
7607 jeunes Aveyronnais ont été bénéficiaires du Pass Sport en 2024 soit 30.52 % des ayants droits, soit 
1294 enfants de plus concernés, le CDOS a aidé les clubs et les familles en fonction des demandes jusqu’en 
décembre. 
Nous avons poursuivi nos liens avec la DSDEN : réunions des Copil génération 24 et savoir rouler à vélo, aux 
réunions des conseillers pédagogiques EPS du département et du groupe d’appui départemental continuité 
éducative. 
Nous avons valorisé l’engagement bénévole lors de la soirée du mouvement sportif avec la remise de prix à 
91 récipiendaires (dirigeants, sportifs, volontaires et officiels JOP). 
Le CDOS est porteur de l’agrément d’intermédiation service civique, ce qui lui permet d’engager des 
volontaires et de les mettre à disposition des clubs demandeurs pour des missions de 8 mois, Aline gère 
actuellement 9 volontaires. Le CDOS est également membre du « collectif de l’engagement » et à ce titre 
participe à des réunions et co-organise des évènements visant à favoriser l’engagement des jeunes. 
* SPORT ET PROFESSIONNALISATION 
Mise en œuvre de formations inscrites au catalogue régional du CROS d’Occitanie : sur « responsabilité et 
assurance des dirigeants sportifs », et « rôle et responsabilités du président, trésorier et secrétaire général ». 
Réunions avec l’association Profession Sport et Loisir avec qui nous sommes en relation pour tout ce qui 
concerne l’emploi sportif, et avec le comité d’appui du Dispositif Local d’Accompagnement (3 réunions). * * 
SPORT SANTE BIEN ETRE 
Promotion et communication autour de l’édition 2024 « Sentez-vous sport », organisation de 3 sessions de 
formation PSC pour 26 dirigeants et éducateurs. Le 17 décembre participation à une conférence sur le thème 
« sport et alimentation : un duo gagnant ». Lutte contre les violences : à Espalion lors des journées 
Olympiques scolaires 500 enfants ont participé à un atelier de sensibilisation contre les violences sexuelles et 
le bizutage dans le sport, avec « Colosse aux pieds d’argile ». 
* SPORT POLITIQUES PUBLIQUES ET HAUT NIVEAU 
Le CDOS dispose de conventions ou de relations avec le département, l’association des maires, l’agence 
départementale attractivité tourisme, l’ANDES, la DSDEN et le SDJES avec qui nous avons travaillé tout au 
long de l’année. Nous restons le représentant du mouvement sportif dans les différents comités de pilotage 
des zones Natura 2000 et parc naturels régionaux, pour une veille de la pratique du sport pleine nature. 
Nous avons participé aux réunions organisées par le CROS d’Occitanie pour la création et la diffusion d’un 
questionnaire dans le cadre de l’observatoire régional du mouvement sportif.  
Séminaire de rentrée des comités, le 29 septembre à Espalion avec restitution d’une étude sur le bénévolat 
réalisée par l’INU Champollion, puis réflexion sur le thème « le club de demain ». Enfin une collaboration 
avec la préfecture et le service départemental aux droits des femmes et à l’égalité a permis de rencontrer « 
les discrètes indispensables » issues du milieu du sport, de la culture et de l’éducation le 8 mars. 
 

Résultat du vote du rapport d’activité : 146 pour     0 contre       3 abstentions 
 
  

 Rapport financier :  

Le trésorier, Bernard DALMON, présente le compte de résultat, arrêté au 31 décembre 2024, qui prend en 
compte toutes les opérations concernant l’exercice 2024, tant en charges qu’en produits.  A noter que le 
CDOS s’appuie sur un expert-comptable pour la réalisation de sa comptabilité. Le total des charges est de 
92805 € pour 103646 € de produits d’où un résultat d’exercice excédentaire de 10841 €.  
Le bilan s’élève à 140 222€ et les produits d’exploitation à 100515 € 

Résultat du vote du rapport financier : 143 pour     0 contre       0 abstentions 
 
 

 Vérificateur aux comptes :  

La vérification a été faite par monsieur Michel Morio le 03 mars 2025. Toutes les pièces ont été présentées et 
les contrôles ont été faits suivant les différents principes comptables. Son rapport présente les contrôles faits 
et, comme le veut la mission confiée par la dernière assemblée générale, exprime une opinion sur les 
comptes du CDOS : il a eu l’assurance que les comptes ne permettaient pas de trouver d’anomalies 
particulières et montraient une image fidèle du rapport présenté. 
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 Présentation du plan d’action 2025 :  

Le plan d’action qui est présenté est le même que celui de 2024. Il est inspiré de la feuille de route du 
CNOSF et du Plan Sportif Territorial Occitanie, et s’articule autour des 4 grandes thématiques d’action à 
savoir :  

1. Sport Éducation et Citoyenneté 
2. Sport, Politiques Publiques et Haut-niveau 
3. Sport et Professionnalisation 
4. Sport Santé Bien-être 

 
Ce plan sera revu et amélioré par la nouvelle équipe élue.  
 
Résultat du vote : 147 pour   0 contre    0 abstention 

 

 Présentation du budget prévisionnel 2025  

Bernard DALMON présente le budget prévisionnel 2025 qui s’élève à 76700 €. Les contributions 
volontaires sont estimées à 57000€.  
Ce budget est soumis à l’assemblée.  

Résultat du vote du budget prévisionnel : 147 pour         0 contre               4 abstentions  

 Cotisations 2025 

Le modèle actuel d’appel à cotisation (en vigueur depuis 2016) est présenté à nouveau et sera maintenu 
en l’état en 2025 avec un socle de cotisation en fonction du statut des disciplines (Olympiques ou non) et 
une variation en fonction du nombre de licenciés. Le maintien de ce principe de cotisations est soumis à 
l’Assemblée. 
 
Résultat du vote :  149 pour     0 contre     2 abstentions    
  

 Intervention des personnalités 

 

-> Mr Stéphane MAZARS (Député de la première circonscription l’Aveyron), trouve que la nouvelle salle 
l’AULA est très belle, et il est épaté par le vote électronique.  

Il fait des félicitations pour notre année très dense, et parle des JOP avec beaucoup d’enthousiasme, nous 
avons vécu une année olympique qui nous a fait beaucoup de bien, et on a pu constater que la France est 
belle à tous les points de vue et surtout quand on s’entend pour atteindre un rêve. Il insiste sur la pratique 
du sport dans les écoles, les collèges les lycées et les universités, et ne laisser personne de côté d’où 
l’importance du Pass’Sport il insiste sur ce sujet-là. Il promet d’insister pour que la parenthèse des JOP ne 
se referme pas tout de suite.  

-> Mme Laure MOREAU (SDJES Aveyron) nous rappelle le rôle de ce service et nous remercie pour 

notre entente commune, la campagne du FDVA2 vient de se terminer. 87 associations sportives ont 
déposé un dossier (les dossiers incomplets ne seront pas traités). Elle nous parle de l’ANS, du Pass’sport, 
du dispositif SESAME (aide à la formation des jeunes), du Savoir rouler à vélo, savoir nager en toute 
sécurité etc… Elle rappelle l’importance de la Lutte contre les violences sexistes et sexuelles et insiste sur 
le fait de bien faire prendre les licences à tous (pratiquants et dirigeants) car tous les ans il arrive des 
surprises au niveau du comportement de certains éducateurs inscrits sur le fichier des délinquants sexuels.  
Au niveau des projets, le SDJES souhaite mettre l’accent sur le développement du service civique, les 
réserves civiques et citoyennes. Enfin, elle remercie vivement tous les bénévoles.  

 

La présidente clôture cette Assemblée Générale Ordinaire à 20h30 et propose de passer à l’Assemblée 
Générale Elective. 

 
  Onet le Château, 10 Avril 2025 
 

 La Secrétaire Générale                                             La Présidente                                                                                              
Elisabeth SAUVEPLANE                                                                       Eveline DOULS 
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.                                                       PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

     ELECTIVE DU 21 MARS 2025 
 

  
 
 
 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ELECTIVE 

 

Le vendredi 21 mars, à partir de 20h30, s’est tenue l’assemblée générale élective du CDOS de l’Aveyron.  
 

Étaient présents (ou représentés) :  
Comité Sport pour Tous, Comité Sport en milieu rural, Comité Sport Adapté, Comité UNSS, Comité USEP, 
Comité Retraite Sportive, Comité Médaillés JSEA, Comité Course Orientation, Comité Cyclotourisme, Comité 
Karaté, Comité Pétanque, Comite Bowling et Quilles, Comité Randonnée Pédestre, Comité Sauvetage 
Secourisme, Comité Spéléologie, Comité Athlétisme, Comité Badminton, Comité Basketball, Comité 
Cyclisme, Comité Équitation, Comité Football, Comité Gymnastique, Comité Handball, Comité Natation, 
Comité Tennis, Comité Tir à l’Arc, Comité Volley-ball, SAEA (Pentathlon Moderne),  
Laure MOREAU et Lauriane GENDRE (SDJES Aveyron), Christian ARLES (CPD-EPS DSDEN), Daniel 
CONDAT (Profession Sport Loisirs), Mathieu GINESTET (FACE Aveyron), Michel SOULIE (Mairie Onet le 
Château), Jean-Pierre MASBOU (Département de l’Aveyron), Stéphane MAZARS (Député), André 
VAISSIERES (Comité Montagne Escalade), Carole BAUDRON, Clément CARSAC, Romain CLAUSTRE, 
Sébastien LAGARDERE, Anne-Marie PIART, Jean-Pierre VAUR (candidats aux élections) ainsi que 15 
membres du CDOS. 
 
Étaient excusés :   
Madame Claire CHAUFFOUR- ROUILLARD préfète de l’Aveyron ; monsieur Arnaud VIALA président du 
conseil départemental de l’Aveyron; messieurs Jean-François ROUSSET et Laurent ALEXANDRE députés ; 
les sénateurs Jean-Claude ANGLARS et Alain MARC ; monsieur le colonel BRACHET commandant du 
groupement de gendarmerie de l’Aveyron ; monsieur Jean-Philippe KEROSLIAN maire d’ONET LE 
CHATEAU et vice-président de l’Agglo; monsieur Didier PIERRE, représentant de l’ANDES ; monsieur Jean-
Marc CALVET président de l’ADM de l’Aveyron ; les présidents des chambres consulaires ; monsieur Jean-
Paul PEYRAC président de profession sport et loisirs et Stéphane LATOUR directeur ; monsieur Jérôme 
CROS pour les assurances ALLIANZ ; le président du CROS d’Occitanie et les présidents des CDOS 48, 81 
et 47 ; monsieur Richard BONFATTO chef de service SDJES;  Didier FAVORI, Julie LECLERC et Simon 
RAMAT conseillers d’animation  SDJES ; Mmes Fanny DUBOIS et Christine AMANS-PASSAGA de l’INU 
Champollion ; madame Anne FALGAYRETTES responsable du DLA.  
28 comités sur 40 étaient représentés. 
Le nombre total de voix était de 151 sur 214, le quorum était donc atteint. 
 

--------------------------------- 
 
Madame Evelyne DOULS, Présidente en exercice, ouvre la séance à 20h30, en précisant que les votes vont 
se dérouler de manière électronique à l’aide des boitiers préprogrammés.  
 
Il est rappelé à l’Assemblée les modalités de candidatures et d’attribution des voix et des techniques de vote.  
 

 Présentation des candidats et rappel des modalités de votes 

Après une présentation des 21 candidats, les modalités de vote définies dans les statuts sont rappelées à 
l’Assemblée : 

Le CDOS se compose de 19 membres dont 8 constituent le bureau exécutif.  

L’élection des administrateurs du CDOS se déroulera en deux processus électifs :  
- élection du Bureau Exécutif au scrutin de liste bloquée (8 sièges) : 1 seule liste se présente, portée par 
Eveline DOULS. 
- puis élection des membres complémentaires du CA (en deux votes : la catégorie 1 Olympique, puis les 
autres catégories) au scrutin plurinominal. 
Les seuils de représentativité doivent être assurés au CA, à la fin des élections successives (art 12 des 
statuts).  
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Les votes des membres du CA ont lieu après l’élection du Président et du Bureau exécutif, afin de prendre en 
compte les résultats de celle-ci pour déterminer les postes restant à pourvoir au titre de chacune des 
catégories. Suite à l’élection de la liste du bureau exécutif, il est rappelé aux votants les seuils de 
représentativité à atteindre ainsi que le nombre de place à pourvoir 

- Le nombre de voix attribuées à chaque comité n’est pas fractionnable. 

 

 Résultats des élections 

BUREAU EXECUTIF 

NOM 
Catégorie 

H F 
Nombre de 

voix 

DOULS RAYNAL Eveline 3  x 

149 

DALMON Bernard 1 x  

SAUVEPLANE Elisabeth 2  x 

SALOMON Patrick 1 x  

SALERES Christian MQ x  

CONDAT Laurine 1  x 

ESPINASSE Christel 1  x 

Un représentant du CROS Occitanie    

La liste du Bureau exécutif portée par Eveline DOULS est élue avec 149 voix pour et 0 contre.  

Suite à l’élection de cette liste et de sa présidente Eveline DOULS, il est procédé à l’élection des membres 
complémentaires du CA. Les statuts imposent : 

- une majorité de membres de la catégorie 1 (soit minimum 10 membres) dont au moins 3 femmes et 
3 hommes 
- Au moins 4 représentants des autres catégories et au moins 2 femmes de ces catégories. 
- Au moins 1 représentant de la catégorie 3 (multisports et affinitaire) 
- Au moins 1 représentant de la catégorie 4 (scolaire universitaire) 
- Jusqu’à 2 membres qualifiés 

  

Il reste 11 membres à élire 

ELECTION DES MEMBRES DU CA CATEGORIE 1 

NOM 
Catégorie 

H F 
Nombre 
de voix 

BAUDRON Carole 1  X 140 

BONICEL Thierry 1 x  122 

BOUE Jean-Luc 1 x  132 

CARSAC Clément 1 x  149 

CLAUSTRE Romain 1 x  131 

LAGARDERE Sébastien 1 x  126 

MORIO Michel 1 x  114 

ROUQUETTE Michel 1 x  54 

 

 

 

 

 

 

 

ELECTION DES MEMBRES DU CA CATEGORIE 
2/3/4/5/MQ 

NOM 
Catégorie 

H F 
Nombre 
de voix 

ENJALBERT Gilles 2 x  143 

PIART Anne Marie 2  x 136 

VAUR Jean-Pierre 2 x  123 

COUPAT Christian 3 x  78 

BARROSO Charles 4 x  149 
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RESULTAT DEFINITIF DES ELECTIONS 

CONSEIL D’ADMINISTRATION CDOS 2025/2029 
 
 

 
NOM 

Fonction Cat 
H F 

Nombre 
de voix Élu(e) 

B
U

R
E

A
U

 E
X

E
C

U
T

IF
 DOULS Eveline (Sport pour tous) Présidente 3  x 149 Oui 

DALMON Bernard (Natation) Trésorier 1 x  149 Oui 

SAUVEPLANE Elisabeth (Randonnée) Secrétaire Générale 2  x 149 Oui 

SALOMON Patrick ( Football) VP Education citoyenneté 1 x  149 Oui 

SALERES Christian (Membre qualifié) VP Santé bien-être  MQ x  149 Oui 

CONDAT Laurine (Equitation) VP Professionnalisation 1  x 149 Oui 

ESPINASSE Christel ( Basket-ball VP Politique publique &HN 1  x 149 Oui 

  

 CARSAC Clément (pentathlon moderne) Membre 1 x  149 Oui 

 BARROSO Charles (USEP) Membre 4 x  149 Oui 

 ENJALBERT Gilles (Pétanque) Membre 2 x  143 Oui 

 BAUDRON  Carole (Cyclisme) Membre 1  x 140 Oui 

 PIART Anne Marie (Spéléologie) Membre 2  x 136 Oui 

 BOUE Jean-Luc  (Handball) Membre 1 x  132 Oui 

 CLAUSTRE Romain (Tennis) Membre 1 x  131 Oui 

 LAGARDERE Sébastien (Badminton) Membre 1 x  126 Oui 

 VAUR Jean-Pierre (Cyclotourisme) Membre 2 x  123 Oui 

 BONICEL Thierry (Rugby à XV) Membre 1 x  122 Oui 

 MORIO Michel (Volley-Ball) Membre 1 x  114 Oui 

 COUPAT Christian (Sport en milieu rural)  3 x  78 Non 

 ROUQUETTE Michel (Gymnastique)  1 x  54 Non 

 
 

Après l’annonce de ces résultats, Eveline DOULS remercie les membres sortants pour leur engagement et 
souhaite la bienvenue aux nouveaux membres élus. 
 
La nouvelle présidente clôture cette Assemblée Générale à 21h et invite tous les participants à partager un 
moment convivial autour d’un buffet.  
 
 
 
 
 Onet le Château, 10 Avril 2025 
 

 
 La Secrétaire Générale                                                   La Présidente                                                                                              
Elisabeth SAUVEPLANE                                                                       Eveline DOULS 

                                                                                                                           


